

Projekt «Development of European citizenship and encouraging cooperation between twinned cities of Punat (CRO), Forcola (IT), Kostel (SLO) and Tovarnik (CRO) » je financiran uz podršku Europske unije kroz program "Europa za građane"

Primijenjivo na akciji 1, Mjera 1.1

"Sastanci građana pobratimljenih gradova"

Sudjelovanje : Projekt je uključio 162 građana, poglavito 46 sudionika iz Općine Tovarnik (Hrvatska), 23 sudionika iz Comune di Forcola (Italija), 52 sudionika iz Općine Kostel (Slovenija), te 41 sudionika iz Općine Punat (Hrvatska).

Mjesto/Datumi: Događanje se odvijalo u Općini Punat, naselje Punat, Hrvatska, od 28.6.2014. do 1.7.2014.

Kratki opis događanja:

Dan 27.6.2014. je bio posvećen dolasku i smještaju sudionika, zajedničkom ručku svih sudionika, kick off meetingu načelnika i političkog vodstva zbratimljenih gradova te konferenciji za tisak, zajedničkoj večeri i upoznavanju sudionika, predstavljanju Comune di Forcola i njihovih lokalnih proizvoda.

Dan 28.6.2014. je bio posvećen gospodarskim temama i iskustvima zbratimljenih gradova – 1. dio – turizam (nositelj teme Općina Punat); 2. dio – poljoprivreda (nositelji teme Općina Tovarnik i Comune di Forcola); 3. dio – malo i srednje poduzetništvo (nositelj Općina Kostel).

Sudionici su potom imali zajednički ručak, te je uslijedilo natjecanje načelnika i političkog vodstva zbratimljenih gradova u kuhanju brodeteta – porcija su se potom podijelile posjetiteljima manifestacije. Nakon zajedničke večere održano je predstavljanje Općine Kostel uz tradicionalne plesove, glazbeni sastav i lokalne proizvode.

Dan 29.6.2014. je bio posvećen zajedničkoj Svetoj misi uz posvetu sudionika i prijateljstva između gradova, održana je radionica o mogućnostima, prilikama, rizicima i nedostacima Europske unije (iskustva Općine Kostel i Comune di Forcola), te radionica o europskim izbori – nositelji Općina Punat i Općina Tovarnik.

Poslije zajedničkog ručka održano je natjecanje između zbratimljenih gradova u igrama na moru. Po završetku igara održana je zajednička večera sudionika, a potom je održano predstavljanje Općine Tovarnik uz njihove tradicionalne plesove, tamburaški sastav i lokalne proizvode.

Dan 30.6.2014. je bio posvećen projektu Eko otok Krk (prezentacija ekološkog projekta odvajanja otpada na otoku Krku) – nositelj Općina Punat u suradnji sa Ponikve eko otok Krk d.o.o.; prezentaciji projekta Otok Krk – otok sa 0 emisije CO₂ - nositelj Općina Punat u suradnji sa Ponikve eko otok Krk d.o.o.; studijskom izletu na Treskavac (otočno odlagalište otpada i fotonaponska elektrana snage 170 kW – pregled sustava i načina rada te rezultata rada) vezano za prezentacije tema Eko otok Krk i otok Krk sa 0 emisije CO₂ – nositelj Općina Punat u suradnji sa Ponikve eko otok Krk d.o.o.

Poslije zajedničkog ručka, održan je closing meeting načelnika i političkog vodstva zbratimljenih gradova u cilju poboljšanja buduće zajedničke suradnje. Nakon zajedničke večere sudionika održano je predstavljanje Općine Punat (tradicionalni plesovi, tamburaški sastav, klapa), te je prigodnim vatrometom proslavljena 1. g. od ulaska Republike Hrvatske u EU.

Dana 1.7.2014. održan je zajednički doručak sudionika, a potom su sudionici ispraćeni svojim domovima.